

डीएवी कॉलेज में एचएसए ने घोषित किए उम्मीदवार, समर्थकों में उत्साह

लवीश सहरावत को अध्यक्ष व याईमा को संयुक्त सचिव पद के लिए मैदान में उतारा

माई सिटी रिपोर्टर

चंडीगढ़। पंजाब विश्वविद्यालय के बाद कॉलेजों में भी छात्रसंघ चुनाव को लेकर हलचल गुरु हो गई है। सेक्टर-10 स्थित डीएवी कॉलेज में सोमवार को हिंदुस्तान स्टूडेंट्स एसोसिएशन (एचएसए) ने छात्रसंघ के लिए अध्यक्ष और संयुक्त सचिव के पद पर उम्मीदवारों की घोषणा की। इससे पूर्व सेक्टर-11 स्थित महिला महाविद्यालय में एबीवीपी अपने यूनिट सदस्यों की घोषणा कर चुके हैं, इससे समर्थकों में उत्साह है।

डीएवी कॉलेज गेट के पास दोपहर के समय उम्मीदवारों की घोषणा करते समय एचएसए समर्थक बड़ी संख्या में दिखे। एमए समाजशास्त्र द्वितीय वर्ष छात्र लवीश सहरावत अध्यक्ष पद और बीए द्वितीय वर्ष छात्र याईमा संयुक्त सचिव पद के लिए



उम्मीदवारों की घोषणा के बाद खुरी मनते एचएसए के सदस्य। संवाद

लिंगदोह समिति की सिफारिशों की अवहेलना

लिंगदोह समिति की सिफारिशों के अनुसार विद्यार्थी छात्रसंघ चुनाव में केवल हाथ से लिखे पोस्टर का प्रयोग कर सकते हैं लेकिन डीएवी कॉलेज में छात्र प्रिंटेड पोस्टर के साथ प्रचार करते दिखे। कॉलेज के बाहर सार्वजनिक जानकारी वाले बोर्ड पर प्रिंटेड पोस्टर लगाए हैं, जो लिंगदोह समिति की सिफारिशों की अवहेलना है। लिंगदोह समिति के अनुसार विद्यार्थी सिर्फ हाथ से बनाए पोस्टरों का प्रयोग कर सकते हैं और संस्थान में नामित जगहों पर उन्हें लगा सकते हैं, जिसकी सूचना चुनाव आयोग या विश्वविद्यालय की ओर से जारी की जाए।

कैम्पस के मुकाबले कॉलेजों में चुनाव का माहौल अलग रहता है। विद्यार्थियों के वोट क्षेत्र के आधार पर बंटे रहते हैं, जहां सौंदा पंजाबी, एचएसए हरियाणा और एचपीएसयू, हिमसू हिमाचल के विद्यार्थियों को आकर्षित करती है। क्षेत्रवाद के अंकुश को हटाने हुए इस बार एचएसए ने संयुक्त सचिव के लिए मणिपुर से छात्रा पीजीजीसी-11 और पीजीजीसी-46 में छात्रों ने गठबंधन के बल पर चुनाव जीते। पीयू

अन्य दो पदों पर एचएसए का एचपीएसयू और हिमसू से गठबंधन हो सकता है, जहां पिछले सत्र में भी तीनों साथ नजर आए। सेक्टर-11 स्थित महिला महाविद्यालय में बने दिनों एबीवीपी ने महक तिवारी की यूनिट अध्यक्ष, महक यादव को सचिव पद के लिए घोषित किया। इस अवसर पर एबीवीपी चंडीगढ़ सचिव आदित्य और अन्य प्रभारी मौजूद रहे।

पुस्तक समीक्षा से समझी जीवन में अच्छे शिक्षक की भूमिका



फेज-6 स्थित शहीद मेजर हरमिंदरपाल सिंह कॉलेज की लाइब्रेरी में पढ़ते छात्र। संवाद

संवाद न्यूज एजेंसी

शहीद मेजर हरमिंदरपाल सिंह कॉलेज में हुई साप्ताहिक पुस्तक समीक्षा

मोहाली। फेज-6 शहीद मेजर हरमिंदरपाल सिंह गवर्नमेंट कॉलेज में छात्रों और शिक्षकों को कितानों के साथ जोड़ने की पहल की गई है। इसके लिए शनिवार को कॉलेज की लाइब्रेरी में साप्ताहिक पुस्तक समीक्षा का आयोजन किया गया। प्रिंसिपल गुरिंदरजीत कौर के निर्देशन में प्रदीप रतन लाइब्रेरियन की ओर से यह कार्यक्रम आयोजित किया गया। पहली पुस्तक समीक्षा में पोस्ट ग्रेजुएट पंजाबी विभाग की शिक्षक डॉ. कुलविंदर कौर ने की। उन्होंने चांगी आइडमातव के लिखे उपन्यास पहला अध्यापक की समीक्षा की। इसमें उन्होंने बताया कि पिछड़े समाज को शिक्षा से कैसे जोड़ा जाए और जीवन में एक अच्छे शिक्षक की क्या भूमिका है? दरअसल कॉलेज में छात्रों का रुझान लाइब्रेरी की तरफ से हटता देख, उच्च शिक्षा विभाग पंजाब के अधिकारियों ने फैसला लिया है कि कॉलेज में हर छात्र का लाइब्रेरी जाना आवश्यक कर दिया जाए। इसमें शिक्षक छात्रों को लेकर लाइब्रेरी जाएंगे। इससे बच्चों में कितानों पढ़ने के लिए रुचि जोगी और साथ ही उन्हें कितानों के महत्व का भी अहसास होगा।

न्यूज कैम्पस

स्वतंत्रता दिवस समारोह में शामिल होंगे रयात बाहरा के दो वॉलंटियर

खरड़ा। रयात बाहरा यूनिवर्सिटी के दो एनएसएस वॉलंटियर साहिबदीप सिंह और जोया परवेज को नई दिल्ली में 78वें स्वतंत्रता दिवस समारोह में भाग लेने के लिए चुना गया है। उनका चयन यूनिवर्सिटी के लिए बड़े गर्व की बात है, क्योंकि, वे पंजाब राज्य भर से चुने गए 15 वॉलंटियर में से हैं। इस प्रतिष्ठित कार्यक्रम में उन्हें प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के साथ बातचीत करने का भी अवसर मिलेगा। संवाद

शोधार्थियों ने जाने पुस्तकालय विज्ञान के नियम

चंडीगढ़। पंजाब विश्वविद्यालय के पुस्तकालय एवं सूचना विज्ञान विभाग में सोमवार को पुस्तकालय जगत के जनक डॉ. एसआर रंगनाथन की जयंती पर उन्हें याद किया और उनके योगदान पर चर्चा की। कार्यक्रम में शोधार्थी शुभम प्रसाद ने डॉ. रंगनाथन के जीवन और उनके दृष्टिकोण के बारे में बताया। विभाग अध्यक्ष प्रो. रूपक चक्रवर्ती ने डॉ. रंगनाथन के पुस्तकालय विज्ञान पर दिए पांच नियमों और उनके महत्व के पर चर्चा की। कार्यक्रम के दौरान उपस्थित शोधार्थियों ने पुस्तकालय एवं सूचना विज्ञान के क्षेत्र में एसआर रंगनाथन के योगदान पर चर्चा की। संवाद



डॉ. एसआर रंगनाथन की जयंती पर हुए कार्यक्रम में मौजूद छात्र। संवाद

city sports



अंडर-12 क्रिकेट टूर्नामेंट के विजेता सेंट जोसेफ क्रिकेट नर्सरी के खिलाड़ी। संवाद

सेंट जोसेफ नर्सरी ने जीता अंडर-12 क्रिकेट टूर्नामेंट

विक्रम जूनियर्स सेक्टर-38 को चार विकेट से हराया

चंडीगढ़। सेंट जोसेफ क्रिकेट नर्सरी ने सेंट जोसेफ स्कूल-44 के मैदान पर खेले जा रहे अंडर-12 आयु वर्ग के तीन मैचों की श्रृंखला में विक्रम जूनियर्स-38 को चार विकेट से हराकर विजेता बना। पहले बल्लेबाजी करते हुए विक्रम जूनियर्स की टीम ने 25 ओवर में सात विकेट पर 146 रन बनाए। केवन प्रीत सैनी ने 24 रन, आरव डवराल ने 33 रन, विहानवीर सिंह ने 33 रन की पारी खेली। गेंदबाजी में दिविज जैन ने 22 रन देकर तीन

क्रिकेटर अशोक मल्होत्रा ने प्रशिक्षुओं को दिए टिप्स



प्रशिक्षु खिलाड़ियों को आशीर्वाद देते क्रिकेटर अशोक मल्होत्रा। संवाद

पंचकूला। सेक्टर-3 ताऊ देवीलाल स्टेडियम में पूर्व भारतीय दिग्गज क्रिकेटर अशोक मल्होत्रा ने पंचकूला के सभी प्रशिक्षु खिलाड़ियों को टिप्स दिए। इस अवसर पर हरियाणा के पूर्व क्रिकेटर वरिंदर चोपड़ा, प्रबंधक भागीरथ डोगरा, अमरजीत कुमार और क्रिकेट नर्सरी के सभी कोच क्रिकेट स्टेडियम में उपस्थित रहे। संवाद

केंद्रीय विद्यालय एएफएस ने सेंट जेवियर्स-71 को हराया

सेंट जेवियर्स बास्केटबॉल ट्रांफी का आगाज

चंडीगढ़। सेंट जेवियर्स सीनियर सेकेंडरी स्कूल-44 सी में सेंट जेवियर्स बास्केटबॉल ट्रांफी के 20वें संस्करण की शुरुआत की गई। अंडर-16 लड़कियों के वर्ग में ट्रांसिटी के विभिन्न स्कूलों की 10 टीमों टूर्नामेंट में शिरकत कर रही हैं। सोमवार को पहले दिन केंद्रीय विद्यालय एएफएस हाई ग्राउंड्स ने सेंट जेवियर्स स्कूल-71 की टीम को 30-15 से हराया। विजेता टीम से सोनिका 10, सीरत 10, तन्वी 8 और रितिका ने 2 अंक बनाए। वहीं, हारने वाली टीम से सुखम 10, मनजोत 3 और अशमीत ने 2 अंक बनाए। दूसरे मुकाबले में सेंट जेवियर्स सीनियर सेकेंडरी स्कूल-44 ने आशमा इंटरनेशनल स्कूल-70 को एकतरफा मैच



सेंट जेवियर्स बास्केटबॉल ट्रांफी में मैच के दौरान भिड़ती सेंट मरी स्कूल-46 और चितकारा स्कूल की टीम। अजय वर्मा



शूटिंग चैंपियनशिप में विभिन्न इवेंट के विजेता और उपविजेता खिलाड़ी। संवाद

गुरताज ने लगाया सटीक निशाना, जीते चार स्वर्ण पटियाला की रॉय स्थित शूटिंग रेंज में हुए चंडीगढ़ स्टेट शूटिंग चैंपियनशिप के मुकाबले

पटियाला की रॉय स्थित शूटिंग रेंज में किया गया। सोमवार को टूर्नामेंट के विभिन्न इवेंट के फाइनल राउंड के मुकाबले खेले गए। एयर राइफल इवेंट में गुरताज सिद्ध ने स्वर्ण, वैभव ठाकुर ने रजत और शौर्या राघव ने कांस्य पदक हासिल किया। वहीं, विदुषी रावत ने भी चंडीगढ़ स्टेट शूटिंग चैंपियनशिप में चार स्वर्ण पदक जीते। विदुषी ने यह पदक 50 मीटर प्रोन राइफल, 50 मीटर थ्री पी राइफल की जूनियर और सीनियर कैटेगरी में हासिल किए।

फ्रेंडशिप कप क्रिकेट टूर्नामेंट आज से पंचकूला। हरियाणा फ्रेंडशिप कप लड़के-लड़कियों के संयुक्त अंडर-15 क्रिकेट टूर्नामेंट के मुकाबले 13 से 24 अगस्त तक सेक्टर-3 स्थित ताऊ देवी लाल स्टेडियम में होंगे। टूर्नामेंट में कुल छह टीमों भाग लेंगी। आयोजन हरियाणा स्पोर्ट्स वेलफेयर एसोसिएशन की ओर से कराया जाएगा। सुपर सब पेंटन के रूप में 12 सदस्यों को अनुमति है। संवाद

देवांश शर्मा मेमोरियल अंडर-14 क्रिकेट टूर्नामेंट कल से

चंडीगढ़। देवांश शर्मा मेमोरियल अंडर-14 क्रिकेट टूर्नामेंट के पहले संस्करण की शुरुआत 14 अगस्त को स्टेपिंग स्टेन स्कूल-37 के मैदान में होंगे। यूटीसीए के अध्यक्ष संजय टंडन उद्घाटन समारोह के मुख्य अतिथि होंगे। टूर्नामेंट में हिमाचल क्रिकेट अकादमी, केबीएस देव समाज क्रिकेट अकादमी, दाहब्रल्लस क्रिकेट टीम, जसवाल क्रिकेट अकादमी और देवांश शर्मा क्रिकेट अकादमी की टीमों शिरकत करेंगी। प्रत्येक टीम चार लोग मैच खेलेंगी। संवाद

बैंक ऑफ महाराष्ट्र
Bank of Maharashtra
बैंक ऑफ महाराष्ट्र का लॉज आभार पर निम्न निर्दिष्ट स्थानों पर सई राखा को खोलने हेतु लॉज आभार पर पचमि फ्रेजिंग एवं पचमि फ्रेजिंग स्थान सहित अभिगमना: भूतल तल पर उपयुक्त परिसर की आवश्यकता है। परिसर निम्नानुसार चाहिए :-

अवस्थिति	जिला	राज्य/यूटी	शखा का स्तर	आवश्यक क्षेत्र
चंडीगढ़, सेक्टर-8/सेक्टर-9	चंडीगढ़	चंडीगढ़	नये शाखा	1400-1700 वर्ग फुट

पॉस्टर कमिश्नरियल उपयोग हेतु सरकारी प्राधिकरणों द्वारा दो गरी शर्तों को पूरे करते हुए एक अनुमोदित भवन में लेना चाहिए। स्वामी को कार्यालयीन उपयोग हेतु संबंधित प्राधिकरण से अपर आवश्यक एनजीसी प्राप्त करना होगा। इच्छुक स्वामियों विनोद पास पॉस्टर सट्ट डालना हेतु दो दो बंधों प्रस्तावित अर्थात दो अलग-अलग बंधों लिखानों में नकली-नकली बंधों एवं कार्यालयीन बंधों में निम्नलिखित प्रदर्शन में अपनी मोहबत्त पेशकश जमा कर सकते हैं। बंधों का प्रत्येक हस्ताक्षरकर्ता www.bankofmaharashtra.in से डाउनलोड किया जा सकता है।

इच्छुक स्वामी विनोद संघी पर सट्ट डालने से 26.08.2024 को अप. 5.00 बजे तक दो बंधों प्रस्तावों में अपनी मोहबत्त पेशकश जमा कर सकते हैं। अपूर्ण विवरण/जानकारी वाले अतिथि एवं सम्य के बाद प्राप्त प्रस्तावों को रद्द कर दिया जाएगा। बैंक निम्न कोई भी कारण बताए बिना दो बंधों प्रस्तावों को स्वीकार अथवा रद्द करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। स्वामियों के अंतर्गत किसी अन्य से प्राप्त पेशकश स्वीकार नहीं की जाएगी। हस्ताक्षर से प्राप्त पेशकश स्वीकार नहीं किए जाएंगे।

17-सी, चंडीगढ़-160017 में जमा करार।

आंचल प्रबंधक,
बैंक ऑफ महाराष्ट्र, चंडीगढ़ जैन

दिनांक: 12.08.2024